
2’DEHatice İŞBİLİR

UMUT!
YAŞAMDAKİ
YERİ NEDİR?

Trendyol Süper Lig’in 32. ha� asında 
Alanyaspor yarın Antalyaspor ile karşı 
karşıya gelecek. Saat 20.00’de başla-
yacak olan maçı hakem A� lla Karaoğ-
lan yönetecek. 7’DE

Akdeniz derbisi yarınAkdeniz derbisi yarın

Mehmet KAYA

YAŞAMAK
İNSAN OLMAKTIR 

AHMET ABİ
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“DEPREMDEKİ DAYANIŞMAYI UNUTMADIK”
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Alanya’nın Avsallar Mahallesi’nde 
traş olurken elektrik akımına kapılan 
Hollandalı kişi kaldırıldığı hastanede 
hayatını kaybetti. 3’TE 

Alanya’da kira bedelleriyle yarışan aidat krizine TBMM’den neşter geldi. Sek-
tör temsilcileri, lüks dona�  maliyetlerinin yara�  ğı baskının yeni yasa ve sıkı 
dene� mle aşılacağını belir� yor. TTPP ve ALEKOD temsilcileri, Alanya’nın ulus-
lararası güvenini sarsan yüksek aidat sorununa karşı yeni yasayı destekliyor.

FETÖ/PDY kapsamında aranan 
ve görevinden ihraç edilmiş 1. 
sınıf emniyet müdürü, Alanya’da 
yakalandı.  3’TE

AESOB’un seçimli olağan genel 
kurulunda mevcut başkan 
Adlıhan Dere, 633 delegeden 
358’inin oyunu alarak yeniden 
başkan seçildi. Aday Mehmet 
Ali Alkan ise 272 oy aldı. De-
re’nin yöne� minde Alanya’dan 
Bakkallar ve Bayiler Odası 
Başkanı Veli�  n Yenialp, Alanya 

Şoförler Odası Başkanı Ali 
Akkaya ile Alanya Mobilyacılar 
Odası Başkanı Hüseyin Alataş 
da yer aldılar. Alanya Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Başkanı Ali 
İhsan Özdemir ile Alanya Pansi-
yoncular Odası Başkanı Hüseyin 
Değirmenci ise listede yedek 
üye olarak yer aldılar.5’TE

ALANYA’DAN HATAY ÇIKARMASI 

“DEPREMDEKİ DAYANIŞMAYI UNUTMADIK”

ALANYA’DAN HATAY ÇIKARMASI 

KLEOPATRA’DA iHALE SONRASI KRiZ

TAM DESTEK

Alanya’nın dünyaca 
ünlü Kleopatra Pla-
jı’nda bulunan Occo 
Beach’in ihale süreci 
sonrası başlayan “hak 
sahibi” tartışması sa-
hada fiziksel ayrışma-
ya dönüştü. Mülkiyet 
yapısındaki karmaşa 
nedeniyle ihale aşama-
sında belediye tara-
fından demir saclarla 
ikiye bölünen işletme-
de, belediyenin Milli 
Emlak’a ait olan alanı 
da diğer bölüme dahil 
etmek istemesi üzerine 
gerilim tırmandı. 4’TE

Alanya’dan ‘Vefa Alanya’dan ‘Vefa 
Turizmi Projesi’yle Turizmi Projesi’yle 
Hatay’a giden vatan-Hatay’a giden vatan-
daşlar, hem esnafa daşlar, hem esnafa 
can suyu oldu hem de can suyu oldu hem de 
şehrin yeniden ayağa şehrin yeniden ayağa 
kalkma sürecine mo-kalkma sürecine mo-
ral desteği verdi.ral desteği verdi.

Traş olurken Traş olurken 
elektrik akımına elektrik akımına 

kapılan adam öldükapılan adam öldü

FETÖ’den aranan 
emniyet müdürü 

Alanya’da yakalandı

KARAR YETKiSi YENiDEN
KAT MALiKLERiNDE

Emlak sektörü uzmanı ve TTPP Yönetim 
Kurulu Üyesi Sehhan Arabacı, “Alanya gibi 
çok uluslu bir yapıda şeffaflığın önemine 

dikkat çekerek; “Yabancı yatırımcıla-
rın gider kalemleri ve artış gerekçeleri 
konusundaki bilgi eksikliği, bölgeye olan 
güveni zedeleyen temel unsurlardan 

biriydi. Yeni yasa ile asıl karar yetkisi 
yeniden kat maliklerine iade edili-
yor. Yönetimlerin şeffaf ve denet-
lenebilir olması artık bir tercih 
değil, yatırım güvenliği için bir 
zorunluluktur” dedi.

KENTSEL DÖNÜŞÜMÜN 
YENi SORUNU: AiDATLAR

Türkiye genelinde deprem gerçeğiyle birlikte hız 
kazanan kentsel dönüşüm sürecinin, berabe-
rinde çok sayıda bağımsız bölümden oluşan dev 
tesisleri getirdiğini belirten ALEKOD Başkanı Ab-
dullah Tuncer, “İstanbul’da binin üzerinde, Alan-
ya’da ise 100 ile 500 arasında bağımsız bölüm 
içeren sitelerin sayısı hızla artıyor. Bu 
büyüklükteki tesislerin yönetimi artık 
başlı başına bir uzmanlık alanı hali-
ne geldi. Ancak bu süreçte en büyük 
uyuşmazlık konusu olarak karşı-
mıza aidatlar çıkıyor” ifadelerini 
kullandı. 5’TE 

AK Parti Antalya Milletvekili Mev-
lüt Çavuşoğlu’nun destekleriyle 
Alanya Hataylılar Beraberlik ve 
Dayanışma Derneği öncülüğünde 
‘Alanya’dan Hatay’a Vefa Turizmi 
Projesi’ başladı. Vefa Turizmi Pro-
jesi ile Alanya’dan Hatay’a gelen 
vatandaşlar Hatay Büyükşehir Be-
lediyesi taş binası önünde düzen-

lenen törenle karşılandı.  Alanya 
Hataylılar Beraberlik ve Daya-
nışma Derneği Başkanı Mustafa 
Küçük, deprem sürecinde gösteri-
len dayanışmayı unutmadıklarını 
belirtti. Küçük, organizasyonun 
özellikle işletmeleri zarar gören 
esnafa destek olmak amacıyla 
düzenlendiğini ifade etti. 5’TE

yeniden kat maliklerine iade edili-
yor. Yönetimlerin şeffaf ve denet- ne geldi. Ancak bu süreçte en büyük 

Sehhan Arabacı Abdullah Tuncer

Belediye ihale hazırlık 
sürecinde sınırları belirlemek 

amacıyla tartı şmalı alanı
demir saclarla ikiye bölmüştü.

Belediyenin Milli Emlak’a ait 
olan alanı da diğer bölüme 

dahil etmek istemesi üzerine 
gerilim tı rmandı.

Alanya’dan vatandaşlar Vefa Turizmi Projesi’yle Hatay’a gitti  .

Alanya’dan Hatay’a giden kafi le dayanışma örneği sergiledi.

Adlıhan 
Dere 
güven 
tazeledi

AESOB’un seçimli olağan genel AESOB’un seçimli olağan genel Şoförler Odası Başkanı Ali AESOB’un seçimli olağan genel Şoförler Odası Başkanı Ali Şoförler Odası Başkanı Ali 

Adlıhan Dere oyunu
1 No’lu sandıkta kullandı.    

Velitti  n Yenialp Ali Akkaya Hüseyin Alataş

İşçiler 1 İşçiler 1 
Mayıs’ta Mayıs’ta 
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KÖŞE YAZARLARININ SORUMLULUKLARI YAZARA AİTTİR.

Kültür ve Turizm Bakanlığı tara� ndan 
açıklanan verilere göre, 2026 yılının mart 
ayında Türkiye’ye gelen ziyaretçi sayısı bir 
önceki yılın aynı ayına kıyasla yüzde 8,18 
artarak 3 milyon 240 bin oldu.  Bu dö-
nemde gelen ziyaretçilerin 776 binini yurt 
dışında yaşayan vatandaşlar, 2 milyon 
463 binini yabancı ziyaretçiler oluşturdu. 
►MARTTA ALMANLAR İLK SIRADA 
Mart ayında en çok ziyaretçi 339 binle Al-
manya’dan gelirken onu 258 binle Rusya, 
209 binle Bulgaristan, 152 binle İngiltere 
ve 106 binle Gürcistan izledi.

►İLK 3 AYDA YÜZDE 4 ARTIŞ YAŞANDI
İlk üç aylık dönemde gelen ziyaretçi sayısı 
ise yüzde 4,25 ar� şla 9 milyon 219 bin 
oldu. Bu dönemle gelen ziyaretçilerin 2 
milyon 381 binini yurt dışında ikamet 
eden vatandaşlar, 6 milyon 837 binini ise 
yabancılar oluşturdu. Ocak-Mart arasın-
daki 3 aylık dönemde Türkiye’ye en çok 
ziyaretçi gönderen ülke 677 binle Alman-
ya oldu. Almanya’yı 650 binle Rusya, 539 
binle Bulgaristan, 527 binle İran ve 314 
binle İngiltere izledi.
(Kaynak Turizmgüncel.com)

Kültür ve Turizm Bakanlığı, 2026 yılının mart ayında ve yılın ilk 
3 aylık döneminde Türkiye’ye gelen ziyaretçi sayısını açıkladı. 3 aylık döneminde Türkiye’ye gelen ziyaretçi sayısını açıkladı. 

Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Özlenen Özkan, Döşemealtı’nda bulunan 
Bahçeşehir Koleji Antalya Parkorman 
Kampüsü’nü ziyaret ederek lise öğren-
cileriyle bir araya geldi. Rektör Prof. Dr. 
Özlenen Özkan’ı Bahçeşehir Koleji Antalya 
Parkorman Kampüsü Kurucu Temsilcisi 
Hüseyin Sarı ve Kadir Sarı karşıladı.
► “SEVDİĞİNİZ İŞİ YAPIN”
Ortaokul ve lise öğrencileriyle bir araya 
geldiği söyleşide Rektör Özkan, kariyer 
planlama, tıp eğitimi ve Akdeniz Üniversite-
si’nin yürüttüğü bilimsel çalışmalar üzerine 
öğrencilere tavsiyelerde bulundu. Kendi eği-
tim hayatından ve cerrahlık deneyimlerin-
den örnekler veren Rektör Özkan, öğrenci-
lere sevdikleri işi yapmalarını tavsiye etti.
► ‘KENDİNİ TANIMA’ VURGUSU
Öğrencilere meslek seçimi konusun-
da tavsiyelerde bulunan Rektör Özkan, 
üniversite veya şehirden ziyade meslek 
seçiminin öncelikli olması gerektiğini vur-
guladı. Akdeniz Üniversitesi’nin sunduğu 
eğitim ve sosyal imkanlardan bahseden 
Rektör Özkan, “Lütfen meslek seçerken 
karakter özelliklerinizi ortaya koyun. 
Önce meslek, daha sonra üniversite seçimi 
yapın” dedi. Rektör Özkan, kişinin ne yapmak 

istemediğini bilmesinin de zaman kazandı-
ran önemli bir etken olduğunu belirtti.
►KİŞİYE YÖNELİK
TEDAVİLER YAPILACAK
Kemoterapilerin birçok yan etkisi bulun-
duğunu ifade eden Rektör Özkan, “Şimdi 
bu merkezde kişiye yönelik tedaviler ya-
pılacak. Bu sadece kan kanseriyle kalma-
yacak. Bu genetik olarak oynayabildiğimiz 
bir alan olduğu için kan ve kan ürünle-
riyle bu anlamda birçok yolu açık. Muhte-
melen daha sonra Alzheimer’da, beyin tü-
mörlerinde, romatizmal hastalıklarda biz 
bunu kullanacağız. Bu yolun başındayız 
biz ama çok hızlı yol alacağız. Çok harika 
haberler gelecek diye düşünüyorum. Bir-
çok insana çok farklı hastalıklarda tedavi 
şansı tanıyacak muhteşem bir teknoloji. 
Ben çok heyecanlıyım CAR-T Cell konu-
sunda açıkçası” ifadelerini kullandı.
► DÜNYANIN İLK RAHİM NAKLİ
Manevi anlamda kendisini en çok zor-
layan sürecin dünyanın ilk rahim nakli 
ameliyatı olduğunu ifade eden Rektör 
Özkan, hastası Derya Sert ile olan 9 yıllık 
bağını dile getirdi. Operasyonun sadece 
nakille bitmediğini, asıl zorluğun çocuk 
sahibi olma sürecinde yaşandığını vurgu-

layarak “Başka hastalara da nakil yapıp 
şansımızı artırabilirdik. Ama hastamıza 
bir söz vermiştik; çocuk sahibi olacak-
tı. Ona odaklandık. O 9 yıl boyunca ne 
çektiğimizi bir Allah bilir. Her an tetikte 
beklediğimiz bir süreçti. Derya, COVID-19 
döneminde hamile kaldı. Bugün o bebek 
kucağımızdaysa, bu 9 yıllık emeğin sonu-
cudur” şeklinde konuştu.
► “HASTALARIMI KARDEŞİM
GİBİ GÖRDÜM”
En zor ameliyatın hangisi olduğuna dair 
net bir ayrım yapmanın güç olduğunu 
belirten Rektör Özkan, başarısının sırrı-
nı hastalarıyla kurduğu duygusal bağa 
dayandırdı. Rektör Özkan, “Hepsinde ayrı 
bir zorluk vardı ama ben hastalarımı an-
ne-babam, kardeşim gibi gördüm. Günler-
ce baş uçlarında beklediğimiz zamanlar 
oldu. Bu süreçler bize sadece tıbbı değil, 
hayatı öğretti” diyerek sözlerini noktaladı. 
Söyleşi esnasında söz alan bir öğrenci 
Rektör Özkan’a teşekkür ederek “Ben 
tıp fakültesinde okumak istiyordum ve 
kendimi daha önce hiçbir yerde hiç farklı 
alanda hayal bile etmedim. Alanınızla ve 
kariyerinizle ilgili bahsettiklerinizden 
sonra bu yol için ne kadar istekli oldu-
ğumu tekrar bana hatırlatmış oldunuz. 
Teşekkür ederim” ifadelerini kullandı.
Söyleşinin sonunda okul kurucuları Hüseyin 
Sarı ve Kadir Sarı tarafından Prof. Dr. Özlenen 
Özkan’a teşekkür plaketi takdim edildi. – İHA

Rektör Özkan’dan ufuk açıcı sohbetRektör Özkan’dan ufuk açıcı sohbet
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, lise öğrencileriyle bir Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, lise öğrencileriyle bir 
araya gelerek önce meslek sonra üniversite seçimi yapın uyarısında bulundu.araya gelerek önce meslek sonra üniversite seçimi yapın uyarısında bulundu.

HAYAT boyu öğrenme kapsamında 
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi’nde (ALKÜ) dört yıl önce 

kurulan ALKÜ 60+ Tazelenme Üniversite-
si ilk mezunlarını verdi. ALKÜ Alev Alatlı 
Konferans Salonu’nda yapılan Mezuniyet 
Töreni’ne Rektör yardımcıları Prof. Dr. 
Mehmet Kılıç, Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu, 
Alanya Belediye Başkan Danışmanı Nazmi 
Zavlak, Tazelenme Üniversitesi Koordi-
natörü Doç. Dr. Özgür Nalbant, dekanlar, 
MYO müdürleri, tazelenme üniversitesi 
öğrencileri ve aileleri katıldı. Açılış ko-
nuşmasını yapan Tazelenme Üniversitesi 
Koordinatörü Doç. Dr. Özgür Nalbant, 
projenin sadece bir eğitim programı değil, 
yaş almanın yeni bir başlangıç olduğunu 
gösteren bir yaşam felsefesi olduğunu 
vurguladı. Nalbant, mezunların “Yapa-
mam” diyen sesleri susturarak konfor 
alanlarından çıktıklarını ve toplum için 

birer rol model haline geldiklerini belirtti. 
► HAYAT BOYU ÖĞRENME
DEVAM EDECEK 
Törende konuşan Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu, bu mezuniyetin 
kendisi için çok farklı duygular barın-
dırdığını ifade etti. Bayramoğlu, “Gençlik 
yaşla değil, merakla alakalıdır. Karşımda 
merakının peşinden koşan kocaman ve 
genç bir grup görüyorum.” diyerek me-
zunların azmini övdü. Bayramoğlu ayrıca, 
bu programın mevcut eğitim sistemindeki 
not ve sınav stresinden arınmış, paylaşım 
odaklı gerçek bir eğitim modeli olduğunu 
dile getirerek mezun öğrencileri yürekten 
tebrik etti. Dört yıllık serüveni yansıtan 
video gösterimi sırasında duygusal anlar 
yaşanırken, mezunlar adına söz alan 
Belkız Esen Özkan, projenin kendilerini 
hem zihnen hem de bedenen diri tuttu-
ğunu belirterek emeği geçen tüm hoca-

lara teşekkür etti. Program kapsamında 
ayrıca, Aktif ve Sağlıklı Yaşlanma üzerine 
tezsiz yüksek lisans programının da yakın 
zamanda üniversite senatosunun onayıy-
la hayata geçirileceği müjdesi paylaşıldı. 
► ÖĞRENCİLER KEP ATMANIN
MUTLULUĞU YAŞADI 
Tören, mezuniyet kütüğüne isimlerin 
çakılması ve bayrak-flama devir teslimi 
ile devam etti. Törenin devamında Başkan 
Danışmanı Zavlak ve Prof. Dr. Bayramoğlu 
öğrencilere mezuniyet belgelerini verdi-
ler. Törende, Nermin Günebakan eşliğinde 
hep bir ağızdan mezuniyet andını oku-
yan öğrenciler, “Kaç olursa olsun yaşım, 
öğrenmektir amacım” diyerek bilimin 
ışığında tazelenmeye söz verdiler. Mezuni-
yet töreni, öğrencilerin keplerini coşkuyla 
havaya atmasıyla sona erdi. 
– Tülay Şengün
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 İlk çeyrekte 9 milyon turist geldi 

BİR yazı dizemizle yine birlikteyiz.                                                                                                                                     
     1.Bölüm

“Umut, uyanıkken görülen rüyadır” der Aristoteles.
Bu söz ilk bakışta yumuşak, hatta romantik gelir.
Ama biraz durup düşündüğümüzde aslında sert 
bir gerçekle yüzleştirir bizi, eğer uyanıkken rüya 
görüyorsak…
Gördüğümüz şey gerçek mi, yoksa sadece gör-
mek istediklerimiz mi?
İşte tam burada umut ile hayal arasındaki ince 
çizgi başlar.                                                                
Umut, çoğu zaman yanlış anlaşılır.
Çünkü biz umudu, olmasını istediğimiz şeylere tu-
tunmak zannederiz.
Oysa umut, bir kaçış değil… Yaşam ile kurulan bir 
bağdır.
Yaşamla kurduğumuz en derin bağlardan biri.
Ama bu bağ iki şekilde kurulabilir. Ya gerçeğin 
üzerine ya da gerçeğin yerine, hayali. 
Ve biz çoğu zaman farkında olmadan ikincisini 
seçeriz.                                                    
Viktor Frankl şöyle der,
“İnsanı ayakta tutan şey, anlam duygusudur.”
Buradaki kritik nokta şudur. İnsan, gerçek bir 
anlam bulamadığında…
Zihni kendi anlamını üretir. İşte sahte ve hayali 
umut tam burada doğar.
Sahte umut, “Her şey düzelecek” demek değildir.
Sahte umut, “Hiçbir şey değişmese bile ben iyi 
hali hissedeyim” çabasıdır.
Bu yüzden, bitmesi gereken bir ilişkiye “düzelir.” 
Bedenen yoran ama bedeli değeri yeterli ol-
mayan bir işe sebahatkar ve sabırla zamanla 
düzeleceğini sanırız.
Bize zarar veren bir duruma “sabretmeliyim” deriz 
İçten içe tükendiğimizi bildiğimiz halde “henüz 
zamanı değil” diye oyalarız kendimizi.  
Bu umut değildir. Koşullara göre idare etme şeklimizdir.
Bu, zihnin kurduğu bir koruma mekanizmasıdır.
Çünkü gerçek umut cesaret ister. Gerçek umut, 
önce şunu söyler:
“Bu durum böyle… Ve ben bunu görüyorum.” 
Kaçmadan, süslemeden, yumuşatmadan, ger-
çekçi bir bakış açısı ile şimdi ne yapacağını 
zihinde revize etmekle başlayacaktır.
Biz ise çoğu zaman farklı bir yol seçeriz. 
Kendimize bir “sahte benlik” yaratırız.
Bu sahte benlik: Daha sabırlıdır. Daha güçlü gö-
rünür. Daha çok tolere eder. Daha az ister ama 
aslında, daha az yaşar.
Ve bu sahte benlik sayesinde kendimizi “iyi” his-
settiğimizi zannederiz.
Oysa sadece gerçeği ertelemiş oluruz. Bu ertele-
menin adı da çoğu zaman “umut” olur.
Peki gerçek umut nedir?
Gerçek umut, hayal kurmak, romantize etmek  değildir. 
Gerçek umut, gerçekle yaşam ile temas edebilmektir.
Yani: “Bu ilişki, bu iş, bu yaşam beni beslemiyor” 
diyebilmek. 
“Ben aslında ………. Hissediyorum” diyebilmek. 
“Benim aslında ihtiyacım bu değil” diyebilmek 
ve buna rağmen şunu söyleyebilmek. “Ben yine 
de yeni bir şey kurabilirim.” Gerçek umut, kontrol 
etmek değildir.
Gerçek umut, yön almak veya arayışı içine girebilmek.                                                            
 Bu düşünceyi zihinde başlattığımızda umudu 
romantize etmeden yaşama adım adım ilerle-
menin yoluna girilmiş olur. Ve belki de en kritik 
nokta şudur.
Umut, dışarıda olan bir şey değildir.
Umut, kendine yalan söylemeyi bıraktığın anda  
gerçeklere yakın ve temas halinde başlar.
Çünkü insan, gerçeği gördüğü anda iki seçenekle 
karşılaşır. Ya eski hikayesine tutunur…
Ya da bilinmeyene gerçekçi bir adım atar.
İşte umut, o adımın adıdır. Ve belki de sen şimdi, 
içinden şu cümleyi geçiriyorsun:
“Ben aslında neye umut ediyorum?” Eğer bu so-
ruyu gerçekten sorabiliyorsan…
Z aten uyanmaya başlamışsın demektir.
Haftaya . Zihnimizin hakikatimize olan yaklaşı-
mını ve umudunu konuşacağız…
UMUDUN İÇİNDEKİ KANUN : ZİHİN, GERÇEĞİ 
DEĞİL; DAYANABİLDİĞİNİ SEÇER
İnsan zihni bir “hakikat arayıcısı” değildir. İnsan 
zihni bir “denge koruyucusudur.”
Hatice işbilir @hisbilir72

UMUT!
YAŞAMDAKİ
YERİ NEDİR?

Hatice İŞBİLİR
KİŞİSEL GELİŞİM UZMANI
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ALKÜ’de ilk mezuniyet heyecanı ALKÜ’de ilk mezuniyet heyecanı 
ALKÜ’de dört yıl önce kurulan ALKÜ 60+ Tazelenme Üniversitesi’nin ilk mezunları düzenlenen törenle kep attılar. ALKÜ’de dört yıl önce kurulan ALKÜ 60+ Tazelenme Üniversitesi’nin ilk mezunları düzenlenen törenle kep attılar. 
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FETÖ üyesi yakalandıFETÖ üyesi yakalandı

FETÖ’den aranan emniyetFETÖ’den aranan emniyet
müdürü Alanya’da yakalandımüdürü Alanya’da yakalandıAlanya yolunda zincirleme kazaAlanya yolunda zincirleme kaza

Traş olurken elektrik Traş olurken elektrik 
akımına kapılan adam öldüakımına kapılan adam öldü

Mantar toplarken kaybolan Mantar toplarken kaybolan 
yaşlı adamı jandarma bulduyaşlı adamı jandarma buldu5 bin paket kaçak5 bin paket kaçak

sigara ele geçirildisigara ele geçirildi

Alanya’da hakkında kesinleşmiş 8 yıl 4 ay hapis ceza-
sıyla aranan firari hükümlü polis ekiplerince yakalandı.

ALANYA İlçe Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Büro Amirliği İnfaz ekiple-
ri, aranan kişilerin yakalanmasına 

yönelik çalışmada “Kişiyi Hürriye� nden 
Yoksun Kılma ve Birden Fazla Kişiyi 
tehdit “suçundan kesinleşmiş 8 yıl 4 ay 

hapis cezasıyla aranan fi rari hükümlü 
M.E.K’yı (44) Avsallar Mahallesi’nde 
yakaladı. Firari hükümlü emniye� eki 
işlemlerinin ardından sevk edildiği adli-
yede tutuklanarak cezaevine gönderil-
di.-Yasemin Kaya 

Manavgat’ta kavşak sisteminde ‘dur’ tabelasına uymayarak tereddütte ka-
lan sürücü kazaya neden oldu. İki otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi yara-lan sürücü kazaya neden oldu. İki otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi yara-
landı. Kaza anı ise bir iş yerinin güvenlik kamerasına saniye saniye yansıdı.landı. Kaza anı ise bir iş yerinin güvenlik kamerasına saniye saniye yansıdı.

Kaza, Manavgat’ta Aşağı Hisar Mahal-
lesi Hisar Caddesi’nde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, Antalya Caddesi 
istikametine seyir halindeki Mahmut 
Y.’nin kullandığı 07 AC 2387 plaka-
lı otomobil kavşakta bulunan ‘Dur’ 
levhasına rağmen yola çıktı. Ancak 

Mahmut Y., diğer yönden gelen Yunus 
B.’nin kullandığı 07 CFP 640 plakalı 
otomobili görünce bir an tereddütte 
kaldı. Yol ortasında duran otomobile 
çarpmamak için direksiyonu kıran 07 
CFP 640 plakalı otomobil sürücüsü Yu-
nus B.’nin çabası yetersiz kaldı. Güven-

lik kamerasına saniye saniye yansıyan 
kazada yaralanan ve 112 Sağlık ekip-
lerinin olay yerindeki müdahalesinin 
ardından ambulansla hastaneye kal-
dırılan 07 CFP 640 otomobil Sürücüsü 
Mahmut Yılmaz’ın hayati tehlikesinin 
bulunmadığı öğrenildi.-İHA 

Alanya’da kesinleşmiş 6 yıl 3 ay hapis ceza-Alanya’da kesinleşmiş 6 yıl 3 ay hapis ceza-
sıyla aranan FETÖ /PDY silahlı terör örgütü sıyla aranan FETÖ /PDY silahlı terör örgütü 
üyesi şahıs, jandarma ekiplerince yakalandı.üyesi şahıs, jandarma ekiplerince yakalandı.

FETÖ/PDY kapsamında aranan ve görevinden ihraç FETÖ/PDY kapsamında aranan ve görevinden ihraç 
edilmiş 1. sınıf emniyet müdürü, Alanya’da yakalandı.edilmiş 1. sınıf emniyet müdürü, Alanya’da yakalandı.

Alanya’da Fetullahçı Terör Örgütü/Paralel Devlet Yapı-
lanması (FETÖ/PDY) soruşturması kapsamında aranan, 
görevinden ihraç edilmiş 1. sınıf emniyet müdürü gözaltına 
alındı. Edinilen bilgiye göre, Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele Grup Amirliği ekipleri (FETÖ/PDY) soruş-
turması kapsamında aranan ve görevinden ihraç edilmiş 
olan 1.sınıf emniyet müdürünü düzenlediği operasyon ile 
Alanya’da 7 yıldır ikamet ettiği evinde yakalanarak gözal-
tına aldı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen şüpheli sulh ceza hakimliğince tutuklanarak cezae-
vine gönderildi.-Yasemin Kaya

Manavgat’ta 3 aracın karıştığı zincirleme trafik kazasında 2 kişi Manavgat’ta 3 aracın karıştığı zincirleme trafik kazasında 2 kişi 
yaralandı. Kaza nedeniyle kilometrelerce araç kuyruğu oluştu.yaralandı. Kaza nedeniyle kilometrelerce araç kuyruğu oluştu.

Alanya’da traş olurken elektrik akımına kapılan Hol-Alanya’da traş olurken elektrik akımına kapılan Hol-
landalı kişi kaldırıldığı hastanede hayatını kaybetti.landalı kişi kaldırıldığı hastanede hayatını kaybetti.

Akseki’de mantar toplamak için evden ayrılan Akseki’de mantar toplamak için evden ayrılan 
ve kaybolan 75 yaşındaki vatandaş, jandarma ve kaybolan 75 yaşındaki vatandaş, jandarma 
ekiplerince sağ olarak bulundu. Yaşlı adam ai-ekiplerince sağ olarak bulundu. Yaşlı adam ai-
lesi ile buluştuğunda duygusal anlar yaşandı.lesi ile buluştuğunda duygusal anlar yaşandı.

Antalya İl Jandarma Komutanlığı’nca Antalya İl Jandarma Komutanlığı’nca 
Manavgat’ta düzenlenen operasyonda Manavgat’ta düzenlenen operasyonda 
5 bin paket kaçak sigara ele geçirildi.5 bin paket kaçak sigara ele geçirildi.

Alanya’da jandarma ekiplerince terör örgütlerinin ve işbir-
likçilerinin faaliyetlerinin deşifre edilmesi ve engellenmesi-
ne yönelik çalışma yapıldı. Çalışmalar sonucunda, FETÖ/PDY 
silahlı terör örgütü üyesi olan ve 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis 
cezasıyla aranan E.A. (58) isimli şüpheli şahıs Konaklı Ma-
hallesi’ndeki ikametine düzenlenen operasyon ile gözaltına 
alındı. Yakalanan şüpheli şahıs, sevk edildiği adli makamlar-
ca tutuklanarak cezaevine gönderildi.-Yasemin Kaya 

Kaza; Manavgat’ta Ilıca Mahallesi Antal-
ya-Alanya D-400 kara yolunda meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, Alanya isti-
kametine seyir halindeki 3 araç henüz 
belirlenemeyen bir nedenle çarpıştı. Zin-
cirleme kaza nedeniyle araçlarda bulu-
nan 2 çocuk yaralandı. Kazanın ardından 
araçların yolun bir şeridini kapatması 
nedeniyle D-400 kara yolunda kilometre-
lerce uzunluğunda araç kuyruğu oluştu.
Kazada yaralanan ve 112 Sağlık ekipleri-
nin olay yerindeki müdahalesinin ardın-
dan ambulansla hastaneye kaldırılan 
yaralıların hayati tehlikelerinin bulun-
madığı öğrenildi. Kaza nedeniyle uzun 
süre yoldaki araç trafiği kontrollü olarak 
sağlanırken, kazaya karışan araçların 
çekici vasıtasıyla bulundukları yerden 
kaldırılmalarının ardından trafik akışı 
normale döndü.-İHA 

Olay Avsallar Mahallesi’nde meydana geldi. Evinde traş 
olurken elektrik akımına kapılan Hollanda uyruklu Nedzad 
Muratagic (50) fenalaştı. Ailesi tarafından çağırılan sağlık 
ekiplerince hastaneye kaldırılan Muratagic, doktorların 
tüm müdahalesine rağmen hayatını kaybetti. Jandarma 
olayla ilgili inceleme başlattı.-Yasemin Kaya 

Akseki’ye bağlı Erenkaya Mahallesi Kuzuoluk mevkisinde 
yaşayan Dündar Yaman (75), dün saat 06.00 sıralarında 
mantar toplamak için evden ayrıldı. Yaşlı adamdan haber 
alamayan yakınlarının ihbarı üzerine Antalya İl Jandarma 
Komutanlığı’nca bölgede arama çalışması başlatıldı. Asayiş 
ve Jandarma Arama Kurtarma (JAK) timlerinden oluşan 
ekipler, kayıp vatandaşı bulmak için bölgede kapsamlı tara-
ma gerçekleştirdi. Ekiplerin yürüttüğü çalışmalar sonu-
cunda Yaman, bugün saat 14.45 sıralarında bulundu. Sağlık 
durumunun iyi olduğu öğrenilen Yaman ailesine kavuştuğu 
sırada duygusal anlar yaşandı.-İHA 

Firari hükümlü 
polisten kaçamadı
Alanya’da hakkında kesinleşmiş 8 yıl 4 ay hapis ceza-Alanya’da hakkında kesinleşmiş 8 yıl 4 ay hapis ceza-
sıyla aranan firari hükümlü polis ekiplerince yakalandı.sıyla aranan firari hükümlü polis ekiplerince yakalandı.

Manavgat’ta kavşak sisteminde ‘dur’ tabelasına uymayarak tereddütte ka-Manavgat’ta kavşak sisteminde ‘dur’ tabelasına uymayarak tereddütte ka-

‘Dur’ tabelasına uymadı kazaya neden oldu

Kaza anı bir iş yerinin güvenli kamerasına saniye saniye yansıdı. İki otomobilin çarpıştı ğı kazada 1 kişi yaralandı.

Ürünlerin piyasa değerinin yaklaşık 630 bin lira olduğu öğrenildi.

Kaza nedeniyle kilometrelerce araç kuyruğu oluştu.

 Alanya isti kameti ne seyir halindeki 3 araç çarpıştı .

75 yaşındaki vatandaş, jandarma 
ekiplerince bulundu.

Yaşlı adam ailesine kavuştuğu sıra-
da duygusal anlar yaşandı.

Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı talimatıyla ilçede kaçak 
tütün ve tütün mamullerine yönelik yürütülen çalışmalar kap-
samında M.B.O. isimli işletmede arama yapıldı.
Piyasa değeri 630 bin lira Yapılan aramada 5 bin paket kaçak 
sigara ele geçirilirken, ürünlerin piyasa değerinin yaklaşık 630 
bin lira olduğu öğrenildi. Olayla ilgili adli tahkikat başlatıldı.-İHA 



► İHALE ÖNCESİ SACLARLA
BÖLÜNMÜŞTÜ
Mülkiyetinin bir kısmı Milli Emlak’a, bir 
kısmı ise Alanya Belediyesi’ne ait olan 
Occo Beach için belediye, ihale hazırlık 
sürecinde sınırları belirlemek amacıyla 
tartışmalı alanı demir saclarla ikiye böl-
müştü. İhale bu fiziksel ayrım gözetilerek 
gerçekleştirilmiş ve yıllık 23 milyon 250 
bin TL + KDV bedelle Bünyamin Kenger’in 
şirketi tarafından kazanılmıştı. Ancak iha-
lenin tamamlanması, sahadaki krizi sona 
erdirmeye yetmedi.

► “ECRİMİSİL ÖDÜYORUZ,
HAK SAHİBİYİZ”
Eski kiracı Murat Demir, Milli Emlak 
mülkiyetinde kalan ve belediye tarafından 
saclarla ayrılan kısım için “ecrimisil” (hak-
sız işgal tazminatı) ödediklerini, bu nedenle 
bu alanda öncelikli hak sahibi olduklarını 
iddia etti. Belediye sınırları içinde kalan 
kısımdan çekilseler de sacın diğer tarafın-
daki alanda faaliyetlerini sürdüreceklerini 
savunan Demir, “Biz burası için kullanım 
bedeli ödedik, hakkımızı bırakmayacağız” 
diyerek alanı boşaltmayı reddetti.

► YENİ İŞLETMECİ:
SÖZLEŞME ŞARTLARI UYGULANMALI
Rekor bedelle ihaleyi kazanan yeni 
işletmeci Bünyamin Kenger cephesi 
ise, sözleşme şartlarının uygulanması-
nı bekliyor. İhale kapsamındaki alanın 
kendilerine sorunsuz teslim edilme-
si gerektiğini savunan taraf, sahilin 
ortasındaki demir saclı görüntünün ve 
yetki karmaşasının turizm sezonu ön-
cesi çözüme kavuşturulmasını istiyor. 
– Yasemin Kaya
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Alanya’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nü 
Sivil Toplum Kuruluşları (STK) ve vatandaşlar, 
Şelale Meydanı’nda düzenlenen etkinliklerle 
kutladı. Kutlamaların gerçekleş� rildiği meydanda 
kalabalıklar bir araya gelirken, renkli görüntüler 
oluştu. Etkinlik alanında toplanan vatandaşlar 
çeşitli pankart ve sloganlarla 1 Mayıs’ı kutladı. 
Öte yandan, ilçede devam eden yol yapım ve 
onarım çalışmaları 1 Mayıs’ta kesin� ye uğra-

madı. İskele bölgesinde sürdürülen yol yapım 
çalışmalarında görevli işçiler, bordür taşı döşeme 
çalışmalarına devam e�  . Bayram gününde de 
mesailerini sürdüren işçilerin çalışmaları dikkat 
çek� . Etkinlik boyunca emniyet ekipleri tara� n-
dan geniş güvenlik önlemleri alınırken, alana giriş 
yapan vatandaşlar aranarak içeri alındı. 1 Mayıs 
kutlamaları herhangi bir olumsuzluk yaşanmadan 
sona erdi. – İHA

Kleopatra’da ihale sonrası krizKleopatra’da ihale sonrası kriz

Çavuşoğlu’ndan Büyükşehir’e çağrı Çavuşoğlu’ndan Büyükşehir’e çağrı 
Antalya’da CHP’den AK Parti’ye geçen Serik Belediye Başkanı Kadir Kum-Antalya’da CHP’den AK Parti’ye geçen Serik Belediye Başkanı Kadir Kum-
bul ve 5 meclis üyesine törenle rozet takıldı. Törende konuşan önceki bul ve 5 meclis üyesine törenle rozet takıldı. Törende konuşan önceki 
dönem Dışişleri Bakanı ve AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğ-dönem Dışişleri Bakanı ve AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğ-
lu, “Antalya’nın imajını bozmaya hakkınız yok. Bir an önce arıtmalardaki lu, “Antalya’nın imajını bozmaya hakkınız yok. Bir an önce arıtmalardaki 
eksiklikler giderilsin, yapılması gereken yeni yatırımlar yapılsın” dedi.  eksiklikler giderilsin, yapılması gereken yeni yatırımlar yapılsın” dedi.  

Alanya’nın dünyaca ünlü Kleopatra Plajı’nda bulunan Occo Beach’in ihale süreci sonrası başla-Alanya’nın dünyaca ünlü Kleopatra Plajı’nda bulunan Occo Beach’in ihale süreci sonrası başla-
yan “hak sahibi” tartışması sahada fiziksel ayrışmaya dönüştü. Mülkiyet yapısındaki karmaşa yan “hak sahibi” tartışması sahada fiziksel ayrışmaya dönüştü. Mülkiyet yapısındaki karmaşa 
nedeniyle ihale aşamasında belediye tarafından demir saclarla ikiye bölünen işletmede, beledi-nedeniyle ihale aşamasında belediye tarafından demir saclarla ikiye bölünen işletmede, beledi-
yenin Milli Emlak’a ait olan alanı da diğer bölüme dahil etmek istemesi üzerine gerilim tırmandı.yenin Milli Emlak’a ait olan alanı da diğer bölüme dahil etmek istemesi üzerine gerilim tırmandı.

Alanya’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü sivil toplum kuruluşları ve 
vatandaşlar tarafından kutlandı. Vatandaşlar 1 Mayıs’ı kutlarken, yürü-vatandaşlar tarafından kutlandı. Vatandaşlar 1 Mayıs’ı kutlarken, yürü-
yüş güzergahında belediye işçileri de görevlerini aksatmadan sürdürdü.yüş güzergahında belediye işçileri de görevlerini aksatmadan sürdürdü.

Alanya’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü sivil toplum kuruluşları ve Alanya’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü sivil toplum kuruluşları ve 

İşçiler 1 Mayıs’ta yine çalıştı

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
CHP’den AK Parti’ye geçen Serik Belediye 
Başkanı Kadir Kumbul’a parti rozetini tak-
masının ardından Kumbul ve beraberindeki 
meclis üyeleri Halil Demir, Ahmet Anıl, Meh-
met Küçükkurt, Ata Ünal ve İbrahim Akın 
için AK Parti Antalya İl Başkanlığı’nda rozet 
takma töreni düzenlendi. Açılış konuşmasını 
yapan AK Parti Antalya İl Başkanı Ali Çetin, 
belediye başkanları ve meclis üyelerine ka-
pılarının açık olduğunu belirterek, “Belediye 
başkanlarımızla, meclis üyelerimizle kapı-
mız, Cumhurbaşkanımızın da ifade ettiği gibi 
sonuna kadar açık. Biz hizmet aşkıyla, hizmet 
sevdasıyla Antalya’mıza vekillerimizle, MKYK 
üyemizle, bakanımızın nezaretinde teşkilatı-
mızla, ilçe başkanlarımızla uyumlu bir şekilde 
çalışan, amacı ve gayesi sadece hizmet olan 
bir partiyiz. Liderimizin izinde, Cumhurbaşka-
nımız ve Genel Başkanımızın yolunda Antalya 
için, 19 ilçemiz için gece gündüz çalışmaya 
devam ediyoruz. Bu kararlılıkla çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz” diye konuştu.
► “OLMASAYDI O SEÇİM ALINAMAZDI”
AK Parti Antalya Milletvekili Kemal Çelik ise, 
Serik Belediye Başkanı Kadir Kumbul’un uzun 
yıllar belediyede görev yaptığını belirterek, 
“AK Parti’de hizmet bilgisi var, tecrübe var. 
Kadir başkan da bizim 12 yıl bürokratımız 
olarak çalıştı. 12 yıl belediye başkan yardım-
cılığı yaptı. Serik’te uzun yıllar sonra seçimi 

özellikle aldı. Kadir başkan olmasaydı o seçim 
alınamazdı. Bunu açıkça ifade ediyorum” dedi.
► “AK PARTİ’YE GELMEK İSTEDİ”
Kumbul’un AK Parti’ye katılım sürecine deği-
nen Çelik, “Kadir başkan bir dönem Serik’te 
ilçe başkanının bir videosunu izlemiş. O sü-
reçte bazı konular gündeme geldi. Sonrasın-
da AK Parti’ye gelmek istedi. Sürekli gelmek 
istediğini ve bu yönde arzusunu ifade etti. 
Bizim de bazı önemli konularımız vardı. Ben 
de başkanımızı davet ettim, il başkanımızla 
da konuştum. ‘Biz başkanla çalışacağız’ de-
dim. O dönem bazı kararlar aldık. Kendisine 
doğrudan ‘AK Parti’ye gel’ demedik ama bi-
zim gördüğümüz kadarıyla iki yıl dayanabildi. 
Sonrasında milletin ve değerlerinin partisine 
katılma kararı aldı” diye konuştu.
Önceki dönem Dışişleri Bakanı ve AK Parti 
Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu ise, 
“Kadir başkan evet istedi ama biz de istiyor-
duk. Bir partide belediye başkanıyken, özel-
likle de Serik gibi hassas bir bölgede, devletin 
de çok destek olduğu bir yerde sevdiğiniz bir 
insanın aranıza katılmasını istersiniz. Ancak 
verdiğiniz desteklerin karşılığında ‘bize 
geçsin’ gibi bir anlam çıkmaması ve bunun 
yanlış yorumlanmaması için biz zamanı bek-
ledik. Kadir başkanımızın neden AK Parti’ye 
geçtiğini merak edenleri de çok iyi anlıyo-
rum. Çünkü haksız saldırılara uğradı. Saldı-
ran kişilerin ve partisinin anlayışı şu: Bizdey-

ken çok iyi, bizde yokken çok kötü. Böyle bir 
yaklaşım doğru değil” ifadelerini kullandı.
►“ANTALYA HAK ETTİĞİ
HİZMETİ ALAMADI”
Antalya’nın yerel yönetim hizmetleri konu-
sunda hak ettiği noktada olmadığını savunan 
Çavuşoğlu, şöyle konuştu:
“Sayın Cumhurbaşkanımızın Antalya’ya, 
Serik’e, merkez ilçelere ve tüm ilçelere bakışı 
ortada. Antalyalıların beklentileri de ortada. 
Maalesef şu anda Antalya, yerel yönetim 
alanında hak ettiği hizmeti alamadı. Tasarruf 
dönemine rağmen biz Antalya’ya çok güzel 
hizmetler getiriyoruz. Yerel yönetimin, özel-
likle de Büyükşehir Belediyesi’nin yapması 
gereken hizmetleri kimi zaman Ulaştırma 
Bakanlığı, kimi zaman Turizm Bakanlığı, kimi 
zaman Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı, yani devletin kurumları yapmak 
zorunda kalıyor. Çünkü Antalya ihmale gel-
mez. Biz ilçe olarak, turizm bölgesi olan sahil 
bandına, Belek bölgesine, Kadriye’ye, Boğaz-
kent’e hizmetlerimizi yapacağız. Ancak Bü-
yükşehir Belediyesi’nin de yapması gereken 
hizmetler var. Bu mesajı da buradan gönder-
mek isterim. Bu söylediklerimiz siyaset değil, 
Antalya’ya hizmet çağrısıdır.”
► “PARAMIZ YOK DENİLEMEZ”
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik 
operasyonlara da değinen Çavuşoğlu, hiz-
metlerin aksatılmaması gerektiğini belirte-
rek, “Büyükşehir Belediyesi şu anda devam 
eden yolsuzluk operasyonlarını bahane 
etmemeli. Yolsuzluk operasyonları niye 
yapılıyor? Hizmete gitmesi gereken paraları 
birileri cebine indirmişse bunun için ope-
rasyon yapılıyor. Milletin verdiği vergilerin, 
su parasının, diğer kaynakların ve devletin 
Ankara’dan gönderdiği paraların hizmete 
gitmesi için bu süreçler yürütülüyor. Şimdi 
‘Operasyon yapılıyor, paramız yok’ denilemez. 

Çünkü devlet ödeme yapmaya devam ediyor. 
Milletimiz de Büyükşehir Belediyesi’ne ver-
mesi gereken Emlak Vergisi dahil, su parası 
dahil diğer katkıları ödemeye devam ediyor. 
Bunlar bahane olmamalı” diye konuştu.
COP31 Zirvesi kapsamında Büyükşehir 
Belediyesi’nin yapması gereken yol ve diğer 
hizmetlere destek vermeye hazır olduklarını 
dile getiren Çavuşoğlu, şöyle devam etti:
“Biz özellikle COP31 Zirvesi için Büyükşehir 
Belediyesi’nin yapması gereken yol ve diğer 
hizmetler konusunda gerekli desteği verece-
ğimizi, Murat Kurum Bakanımız geldiği zaman 
söyledi. Projeler üretilsin, biz destek verelim 
dedik. Bunu yaptığımız toplantılarda Büyük-
şehir Belediye Başkanvekili’ne de açık şekilde 
söyledik. Buradan bir kez daha söylüyoruz; 
Antalya’nın bekleyecek sabrı yok. Antalya’nın 
imajını bozmaya hakkınız yok. Bunu söylediği-
miz zaman ‘Yurt dışında kötü reklam yapıyor-
sunuz’ diye biz suçlanıyoruz. Antalya’nın kötü 
reklamı bizim bu uyarılarımız değil. Turist 
geldiği zaman sivrisinekten, hijyen sorunla-
rından, denizde gördüğü kirlilikten şikayet 
ediyorsa, bunu zaten anlatıyor ve konuşuyor.”
►“TURİZM BAKANLIĞI’NA
BAŞVURSUNLAR”
Konuşmasını Büyükşehir Belediyesi’ne 
çağrıda bulunarak tamamlayan Çavuşoğ-
lu, “O yüzden burada hiç siyaset yapmadan 
Büyükşehir Belediyesi’ne çağrımız şudur: Bir 
an önce arıtmalardaki eksiklikler giderilsin, 
yapılması gereken yeni yatırımlar yapılsın. 
Eğer hiç yapamıyorlarsa da yazıyla Turizm 
Bakanlığı’na başvursunlar, ‘Biz yapamıyoruz, 
siz yapın’ desinler. Çünkü daha önce Turizm 
Bakanlığı iki arıtma yaptığı için yerel yöne-
timler tarafından hedef alındı. Oysa bunlar 
40-50 yılda geri dönüşü olan yatırımlar. So-
nuçta Antalya’nın ve turizmin geleceği için bu 
yatırımların yapılması gerekiyor” dedi. – İHA 

YAŞAMAK Ahmet Abi, yaşamak insan olmaktır, 
direnmektir insan kalmaya, bunca kötülük 

haksızlık ortasında…
Güzelliği inşa etmektir, kimsenin ne dediğine 
bakmadan, kentlerin acısına ortak olmak, din-
lemektir kuşların çığlığını, yapmayın, ağaçları 
kesmeyin, dalları kesmeyin, bizi dalsız, yuvasız 
bırakmayın çığlıklarını…
Yaşamak yalana, yalancıya, kötülüğe, kötü işlere, 
kötü sözlere direnmektir, ama önce kendin söyle-
memektir…
Önce kendin yapmaktır söylediklerini, zira “Kendi 
yapmadığınız şeyleri söylemeyin, başkalarından 
talep etmeyin” denir aziz İslam’da…
Yalan çok kötü Ahmet Abi, kötü kişiler yalan 
söyler, yalan birilerini kandırmaktır, birilerini kan-
dırmak çok kötü bir eylemdir Ahmet Abi…
“Müslüman” der Peygamberimiz Hazreti 
Muhammed, “Müslüman yalan söylemez…”
Çok acı çok kötü bir durum; Müslüman’ım diyen-
lerin bile yalan söylediği zamanlar…
İnsan olmak her talana karşı durmak direnmektir…
Bazıları görmek istemese de çok şey talan edi-
liyor ülkede, en acımasız talan kalplerimize, 
gönüllerimize yapılıyor…
Umudu bulandıranlara, azaltanlara karşı tavır 
koymaktır insan olmak, insanca yaşamak…
Ekmeğine haram karıştıranlara, alın terine el ko-
yanlara ses yükseltmektir yaşamak…
Bunun böyle olduğunu kim söyleyecek Ahmet Abi, 
söylemiyorlar, yazması gerekenler yazmıyorlar…
Kalemin, kelamın, kelimenin izzeti vardı eskiden, 
artık yok Ahmet Abi, sözün izzetini koruma duyar-
lılığı yok oldu…
Kelimeleri talan edenlere karşı durmaktır yaşa-
mak ve toprağı, bağları, bahçeleri…
Neden diye oturup kiminle konuşalım bunları 
sence Ahmet Abi. Mesela kentin müftüsüyle ko-
nuşabilir miyiz?
Konuşsak gerçekleri söyler mi?
Mesela sence gazeteler, gazeteciler yazmaları 
gereken gerçekleri yazıyorlar mı kentlerde?
Yazılması gerekenleri yazmamak bir talan değil mi?
Mesela kimin umurunda yoksulların çığlığı, duyan 
ses veren var mı?
Kentin Belediye Başkanı’nı gören var mı bir yoksul 
sofrasında, bu nasıl yönetici olmaktır diye soru 
sormaktır yaşamak…
Yaşamak bunları dert edinmek değil mi Ahmet Abi?
Ve yine yaşamak haksızlığa uğrayanın kimliğine 
bakılmadan yanında olmaktır değil mi, bütün 
kutsal kitaplarda?
Yaşamak sözü incitmemektir, kelamı kirletme-
mek, çocukları üzmemek, kuşları ürkütmemek, 
kedileri aç bırakmamaktır sokaklarda desem 
doğru söz olmaz mı Ahmet Abi?
Yaşamak selamı ayet bilmektir...
Fakir, yoksul zengin demeden selam demektir aslında…
Sevdalanmaktır göklerde uçan kuşlara, şarkılara 
şiirlere, denizin sesine…
Yaşamak durmadan, usanmadan yeni şeyler öğ-
renmek, kitap okumak, kardeşlikten, barıştan söz 
etmek, değil midir?
Yine mi beceremedim güzel sözler etm eyi?

YAŞAMAK
İNSAN OLMAKTIR 

AHMET ABİ

Mehmet KAYA
YAZAR

İşletme demir sacla ikiye bölündü. Tarafl ar arasında gerilim yaşandı.
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ALANYA emlak piyasasında son dönem-
de krize dönüşen yüksek aidat soru-
nu, TBMM’de kabul edilen yeni yasal 

düzenleme ile çözüm yoluna giriyor. TTPP 
Yönetim Kurulu Üyesi Sehhan Arabacı, yeni 
düzenlemenin Alanya’nın uluslararası pres-
tiji ve yatırım güvenliği için kritik bir adım 
olduğunu belirtti.
Alanya’da kira bedelleriyle yarışır hale gelen 
aidat artışları, hem yerli mülk sahiplerini 
hem de bölgedeki yabancı yatırımcıları zor 
durumda bırakıyordu. Konuyla ilgili 
değerlendirmelerde bulunan emlak 
sektörü uzmanı ve TTPP Yönetim 
Kurulu Üyesi Sehhan Arabacı, 
yeni kanun teklifinin konut yöne-
timindeki “keyfiliğe” son verece-
ğini vurguladı.
► KARAR YETKİSİ YENİDEN 
KAT MALİKLERİNDE
Yeni düzenlemenin temel ama-
cının hesap verebilirlik olduğu-
nu belirten Arabacı, Alanya gibi 
çok uluslu bir yapıda şeffaflığın 
önemine dikkat çekerek; “Yabancı 
yatırımcıların gider kalemleri ve 
artış gerekçeleri konusundaki bilgi ek-
sikliği, bölgeye olan güveni zedeleyen temel 
unsurlardan biriydi. Yeni yasa ile asıl karar 
yetkisi yeniden kat maliklerine iade ediliyor. 
Yönetimlerin şeffaf ve denetlenebilir olması 
artık bir tercih değil, yatırım güvenliği için bir 
zorunluluktur” dedi.
► SOSYAL ALANLAR “CAZİBE”
MERKEZİ OLMAKTAN ÇIKTI
Sektördeki tüketici alışkanlıklarının radikal 
bir değişim gösterdiğini gözlemlediklerini ifa-
de eden Arabacı, geçmişte lüks olarak görülen 
sosyal donatıların artık birer maliyet kalemi 
olarak algılandığını söyleyerek; Spa, hamam 

ve devasa havuzlar gibi alanların 
yüksek işletme maliyetleri, müş-
terileri daha sade ve düşük aidatlı 

konutlara yönlendiriyor. Yüksek 
enerji ve personel giderleri, konut 

sahiplerini bu sosyal alanları kullan-
maktan vazgeçme noktasına getirmiş 

durumda” diye konuştu.
► “KAĞIT ÜZERİNDE KALMAMALI”
Yasal düzenlemenin başarısının sahadaki 
uygulama ve denetimle mümkün olacağını 
hatırlatan Sehhan Arabacı, “Profesyonel site 
yönetimlerinin belirli standartlara bağlan-
ması gerekmektedir. Giderlerin ve yönetim 
kararlarının bağımsız mekanizmalarca 
denetlenmesi şarttır. Kanuna aykırı uygu-
lamalara karşı tavizsiz cezai işlemler uygu-
lanmalıdır. Yeni yasa doğru yönde atılmış 
güçlü bir adımdır. Ancak kalıcı çözüm; sosyal 
alanların verimli yönetilmesi ve yasaların 

sahada tavizsiz uygulanması 
ile mümkündür. Alanya’nın 
uluslararası emlak pazarındaki 
prestijini korumak, yatırımcıyı ve 
yerli halkı fahiş aidat baskısından 
kurtaracak bu şeffaf sistemin başa-
rısına bağlıdır” ifadelerini kullandı. 
Alanya Emlak Komisyoncuları Derne-
ği (ALEKOD) Başkanı Abdullah Tuncer ise, 
son dönemde kentsel dönüşüm projeleriyle 
sayıları artan toplu konut alanlarında ve lüks 
rezidanslarda yaşanan “yüksek aidat” soru-
nuna ilişkin değerlendirmelerde bulunarak. 
Özellikle turistik tesis konforunda inşa edilen 
sitelerdeki sosyal donatı maliyetlerinin, 
aidatları kira bedelleriyle yarışır hale getirdi-
ğine dikkat çekti.
► “KENTSEL DÖNÜŞÜM SİTE
YAŞAMINI BERABERİNDE GETİRDİ”
Türkiye genelinde deprem gerçeğiyle birlik-

te hız kazanan kentsel dönüşüm sürecinin, 
beraberinde çok sayıda bağımsız bölümden 
oluşan dev tesisleri getirdiğini belirten Tun-
cer, “İstanbul’da binin üzerinde, Alanya’da ise 
100 ile 500 arasında bağımsız bölüm içeren 
sitelerin sayısı hızla artıyor. Bu büyüklükteki 
tesislerin yönetimi artık başlı başına bir uz-
manlık alanı haline geldi. Ancak bu süreçte 
en büyük uyuşmazlık konusu olarak karşımı-
za aidatlar çıkıyor” dedi.

► “KEYFİ RAKAMLAR
HUZURU BOZUYOR”

Site yönetimlerinin zaman zaman 
kontrolsüz ve “keyfi” olarak nite-

lendirilebilecek aidat güncelle-
meleri yaptığına dair şikayetler 
aldıklarını vurgulayan Başkan 
Tuncer, Kat Mülkiyeti Kanunu’n-
da yapılması planlanan düzen-
lemelerin önemine değinerek; 
“Yönetimlerle ilgili yasal deği-
şiklikleri destekliyoruz. Şeffaf 

ve denetlenebilir bir yönetim an-
layışı, sitelerde daha huzurlu bir 

ortamın tesis edilmesi için şarttır” 
diye konuştu. 

► LÜKS DONATILARIN MALİYETİ 
KAT MALİKİNE DÖNÜYOR

Alanya özelindeki konut stokunun büyük 
bir kısmının “turistik rezidans” konseptinde 
olduğunu hatırlatan Tuncer, “Alanya’daki 
sitelerde kapalı havuz, sauna ve hamam gibi 
işletme maliyeti yüksek tesisler bulunuyor. 
Bağımsız bölüm sayısı düştükçe, bu lüks 
tesislerin aktif tutulabilmesi için gereken 
giderler kişi başına daha yüksek yansıyor. 
Bugün kira fiyatlarına yaklaşan aidatların 
ana nedeni, sitelerde bulunan bu kapsamlı 
sosyal tesislerin işletme giderleridir” ifadele-
rini kullandı. – Yasemin Kaya

AK Par�  Antalya Milletve-
kili Mevlüt Çavuşoğlu’nun 
destekleriyle Alanya Hatay-
lılar Beraberlik ve Dayanış-
ma Derneği öncülüğünde 
‘Alanya’dan Hatay’a Vefa 
Turizmi Projesi’ gerçekleş-
� rildi. Vefa Turizmi Projesi 
ile Alanya’dan Hatay’a gelen 
vatandaşlar Hatay Büyük-
şehir Belediyesi taş binası 
önünde düzenlenen törenle 
karşılandı. Vefa Turizmi Pro-
jesi, ken� e moral ve ekono-
mik destek sağladı. Yaklaşık 
40 otobüsle Hatay’a gelen 
vatandaşlar, Hatay Büyükşe-
hir Belediyesi binası önünde 
karşılandı. Karşılama prog-
ramına Hatay Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mehmet 
Öntürk, siyasi par�  temsil-
cileri, oda başkanları ve çok 
sayıda vatandaş ka� ldı. 
► “DEPREMDEKİ DAYA-
NIŞMAYI UNUTMADIK”
Alanya Hataylılar Beraberlik 
ve Dayanışma Derneği Baş-
kanı Mustafa Küçük, deprem 
sürecinde gösterilen dayanış-
mayı unutmadıklarını belir�  . 
Küçük, organizasyonun özel-
likle işletmeleri zarar gören 
esnafa destek olmak amacıyla 
düzenlendiğini ifade e�  .
► “HATAY’A VERİLEN 
DESTEK KIYMETLİ”
Hatay Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Öntürk 

ise, yeniden yapılanma 
sürecinde Hatay’a verilen 
desteğin kıymetli olduğu-
nu söyledi. Öntürk, Hatay 
esna� nın kalkınması için 
katkı sunan herkese teşek-
kür e�  .
► SOSYAL DAYANIŞ-
MAYI GÜÇLENDİRECEK
Karşılama töreninde birlik, 
beraberlik ve dayanışma 
mesajları öne çık� . Ka� lım-
cılar, Hatay’ın yaralarının 

sarılması sürecinde toplum-
lar arası desteğin önemine 
dikkat çek� . Vefa Turizmi 
Projesi kapsamında yapılan 
ziyare� n, bölge halkına 
moral vermesi ve sosyal 
dayanışmayı güçlendirmesi 
hedefl eniyor. Depremin 
ardından toparlanma sü-
recindeki Hatay için bu tür 
organizasyonların esnafa 
hareketlilik kazandırması 
bekleniyor. – Tülay Şengün

FAHFAHiiŞ AŞ AiiDAT DÖNEMDAT DÖNEMii KAPANIYOR KAPANIYOR

AESOB’un seçimli olağan genel kurulunda mevcut başkan Adlıhan Dere, 633 delegeden AESOB’un seçimli olağan genel kurulunda mevcut başkan Adlıhan Dere, 633 delegeden 
358’inin oyunu alarak yeniden başkan seçildi. Aday Mehmet Ali Alkan ise 272 oy aldı. 358’inin oyunu alarak yeniden başkan seçildi. Aday Mehmet Ali Alkan ise 272 oy aldı. 

Alanya’da kira bedelleriyle yarışan aidat krizine TBMM’den neşter geldi. Sektör temsilcileri, lüks donatı maliyetlerinin yarattığı baskının yeni yasa ve sıkı Alanya’da kira bedelleriyle yarışan aidat krizine TBMM’den neşter geldi. Sektör temsilcileri, lüks donatı maliyetlerinin yarattığı baskının yeni yasa ve sıkı 
denetimle aşılacağını belirtiyor. TTPP ve ALEKOD temsilcileri, Alanya’nın uluslararası güvenini sarsan yüksek aidat sorununa karşı yeni yasayı destekliyor.denetimle aşılacağını belirtiyor. TTPP ve ALEKOD temsilcileri, Alanya’nın uluslararası güvenini sarsan yüksek aidat sorununa karşı yeni yasayı destekliyor.

Dere’nin yönetimine Alanya Bak-
kallar ve Bayiler Odası Başkanı 
Velittin Yenialp, Alanya Şoför-
ler Odası Başkanı Ali Akkaya ve 
Alanya Mobilyacılar Odası Başkanı 
Hüseyin Alataş da girdiler. 
Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Oda-
ları Birliği’nin (AESOB) Seçimli Ola-
ğan Genel Kurulu gerçekleştirildi. 
Mimar Sinan Kültür Merkezi’ndeki 
seçimde mevcut başkan Adlıhan 
Dere ile aday Antalya Şoförler 
Otomobilciler Kamyoncular ve 
Kamyonetçiler Esnaf ve Sanat-
karlar Odası Başkanı Mehmet Ali 
Alkan yarıştılar. 75 oda ve 120 bin 
esnafı ilgilendiren seçimde doğal 
delegeler hariç toplam 633 delege 
oy kullandı.  
Seçimde 358 oy alan Adlıhan Dere 
tekrar AESOB Başkanı seçildi. 
Aday Mehmet Ali Alkan ise 272 oy 
aldı. Dere’nin yönetiminde Alan-
ya’dan Bakkallar ve Bayiler Odası 
Başkanı Velittin Yenialp, Alanya 
Şoförler Odası Başkanı Ali Akka-
ya ile Alanya Mobilyacılar Odası 

Başkanı Hüseyin Alataş da yer 
aldılar. Alanya Esnaf ve Sanatkar-
lar Odası Başkanı Ali İhsan Özde-
mir ile Alanya Pansiyoncular Odası 
Başkanı Hüseyin Değirmenci ise 
listede yedek üye olarak yer aldılar.  
- Yasemin Kaya

Alanya’dan Hatay’a 
gönül köprüsü kuruldu
Deprem felaketinin Deprem felaketinin 
ardından Hatay’ı ardından Hatay’ı 
yalnız bırakmayan yalnız bırakmayan 
Alanya’da yaşayanlar Alanya’da yaşayanlar 
40 otobüslük kafileyle 40 otobüslük kafileyle 
şehre çıkarma yap-şehre çıkarma yap-
tı. Alanya’dan ‘Vefa tı. Alanya’dan ‘Vefa 
Turizmi Projesi’yle Turizmi Projesi’yle 
Hatay’a giden vatan-Hatay’a giden vatan-
daşlar, hem esnafa daşlar, hem esnafa 
can suyu oldu hem de can suyu oldu hem de 
şehrin yeniden ayağa şehrin yeniden ayağa 
kalkma sürecine mo-kalkma sürecine mo-
ral desteği verdi.ral desteği verdi.

gönül köprüsü kuruldu

Alanya’dan vatandaşlar ‘Vefa Turizmi Projesi’yle Hatay’a gitti  .

Projeyle Hatay’da yaşayanlara moral desteği verildi. 

Seçimde 358 oy alan Adlıhan Dere 
tekrar AESOB Başkanı seçildi.

kurtaracak bu şeffaf sistemin başa-
rısına bağlıdır” ifadelerini kullandı. 
Alanya Emlak Komisyoncuları Derne-

HUZURU BOZUYOR”
Site yönetimlerinin zaman zaman 

kontrolsüz ve “keyfi” olarak nite-
lendirilebilecek aidat güncelle-
meleri yaptığına dair şikayetler 
aldıklarını vurgulayan Başkan 
Tuncer, Kat Mülkiyeti Kanunu’n-
da yapılması planlanan düzen-
lemelerin önemine değinerek; 
“Yönetimlerle ilgili yasal deği-
şiklikleri destekliyoruz. Şeffaf 

ve denetlenebilir bir yönetim an-
layışı, sitelerde daha huzurlu bir 

ortamın tesis edilmesi için şarttır” 
diye konuştu. 

► LÜKS DONATILARIN MALİYETİ 
diye konuştu. 
LÜKS DONATILARIN MALİYETİ 

diye konuştu. 

KAT MALİKİNE DÖNÜYOR

hem de bölgedeki yabancı yatırımcıları zor 
durumda bırakıyordu. Konuyla ilgili 
değerlendirmelerde bulunan emlak 

önemine dikkat çekerek; “Yabancı 

artış gerekçeleri konusundaki bilgi ek-
sikliği, bölgeye olan güveni zedeleyen temel 

ve devasa havuzlar gibi alanların 
yüksek işletme maliyetleri, müş-
terileri daha sade ve düşük aidatlı 

konutlara yönlendiriyor. Yüksek 
enerji ve personel giderleri, konut 

sahiplerini bu sosyal alanları kullan-
maktan vazgeçme noktasına getirmiş 

durumda” diye konuştu.

Yeni kanun teklifi  konut yöneti mindeki keyfi liğe son verecek. 

Seh han 
Arabacı

Abdullah 
Tuncer

Seçim Mimar Sinan Kültür Merkezi’nde düzenlendi. 

Velitti  n Yenialp Ali Akkaya Hüseyin Alataş



METEOROLOJİ Dör-
düncü Bölge Müdür-
lüğü’nden yapılan 

açıklamada şu ifadelere yer 
verildi: 
“Yapılan son değerlendirme-
lere göre, 2 Mayıs Cumartesi 
günü Alanya, İbradı, Manav-
gat, Akseki, Gündoğmuş, 3 
Mayıs Pazar günü Antalya’nın 
iç ve doğu kesimleri (Alanya, 
Korkuteli, İbradı, Manavgat, 
Akseki, Gündoğmuş, Gazipa-
şa) yerel olarak kuvvetli ve 
yer yer çok kuvvetli (21-50, 

yer yer 51-75 kilogram / 
metrekare) sağanak ve gök 
gürültülü sağanak yağış 
bekleniyor. Yağışların bin 500 
metre rakım üzeri yüksekler-
de kuvvetli karla karışık yağ-
mur ve kar şeklinde olacağı 
tahmin ediliyor.  Kuvvetli ya-
ğışlarla birlikte sel, su baskı-
nı, yıldırım, heyelan, ulaşımda 
aksamalar, yerel dolu yağışı, 
yağış anında kuvvetli rüzgar 
gibi olumsuzluklara karşı 
dikkatli ve tedbirli olmalıdır.” 
– Erkan Uysal 

2 MAYIS 2026
CUMARTESİ

Kumluca İlçe Mü� ülüğü tara� ndan 
Atatürk Stadı’nda “Şehitlerimize ve Ga-
zilerimize Vefa Gecesi/Kur’an Ziyafe� ” 
etkinliği düzenlendi. Etkinliğin açılışın-
da konuşan İlçe Mü� üsü Bedir Aydın, 
“Bu gece ruhlarımızın gıdası olan ilahi 
kelamı bizlere okuyacak olan kıymetli 
hocalarıma, programımızın sponsoru 
olan Durdaşlar ailesine, programımızın 
hazırlanmasında emeği geçen görün-
mez kahramanlara, bu güzel mekanı 
hizme� mize sunan kıymetli Belediye 

Başkanımız Mesut Avcıoğlu ile ekibine 
ve uzak yakın demeden programımıza 
teşrif eden bütün kardeşlerime şükran-
larımı arz ediyorum. Kur’an’ın bereke-
� nin üzerimizde olmasını Yüce Rabbim-
den niyaz ediyorum” dedi.
Programda şehitler ve gaziler için 
Kur’an-ı Kerim okunarak, dualar edildi. 
Ha� z ve kasidehanlar Aziz Mahmut 
Hardal, Alpcan Çelik ve Mustafa Alp-
hayta ile sazende ekibi Yaşar Talha 
Özkan, Şaban Keşkeş ve Murat Şahin 

tara� ndan icra edilen � lavet, ilahi ve 
kasideler, programa ka� lan vatandaşlar 
tara� ndan ilgiyle takip edildi. Progra-
mın sonunda protokol üyeleri, gecede 
emeği geçen Kumluca Mü� üsü Bedir 
Aydın ve din görevlilerine plaket takdim 
e�  . Programa Kumluca Belediye Baş-
kan Vekili Erkan Karamıklı, kamu kurum 
ve kuruluşları daire amirleri, siyasi par�  
ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri, 
belediye meclis üyeleri, iş insanları ve 
çok sayıda vatandaş ka� ldı. – İHA 

Meteoroloji’den sağanak yağış uyarısı Meteoroloji’den sağanak yağış uyarısı 

Hıdırellez dilekleriHıdırellez dilekleri 
Akdeniz’e bırakılacakAkdeniz’e bırakılacak

Antalya’da 1 Mayıs coşkusuAntalya’da 1 Mayıs coşkusu

Meteoroloji Dördüncü Bölge Müdürü cumartesi ve pazar günü Alanya başta olmak Meteoroloji Dördüncü Bölge Müdürü cumartesi ve pazar günü Alanya başta olmak 
üzere birçok ilçede kuvvetli sağanak yağış beklendiğini duyurarak vatandaşları uyardı.  üzere birçok ilçede kuvvetli sağanak yağış beklendiğini duyurarak vatandaşları uyardı.  

Muratpaşa Belediyesi, baharın gelişini simgele-Muratpaşa Belediyesi, baharın gelişini simgele-
yen Hıdırellez geleneğini bu yıl da Akdeniz’in ma-yen Hıdırellez geleneğini bu yıl da Akdeniz’in ma-
viliklerinde yaşatacak. Kaleiçi Yat Limanı’ndan viliklerinde yaşatacak. Kaleiçi Yat Limanı’ndan 
teknelerle denize açılacak kent sakinleri, dilek-teknelerle denize açılacak kent sakinleri, dilek-
lerini Akdeniz’in masmavi sularına bırakacak.lerini Akdeniz’in masmavi sularına bırakacak.

Antalya’da 1 Mayıs Emek Antalya’da 1 Mayıs Emek 
ve Dayanışma Günü coş-ve Dayanışma Günü coş-
kuyla kutlandı. Kortej; kuyla kutlandı. Kortej; 
çeşitli siyasi parti, sivil çeşitli siyasi parti, sivil 
toplum kuruluşları ve toplum kuruluşları ve 
vatandaşlar tarafından vatandaşlar tarafından 
sloganlar ve marşlar eş-sloganlar ve marşlar eş-
liğinde gerçekleştirildi.liğinde gerçekleştirildi.

Şehit ve gazilere vefa gecesi 

Muratpaşa Belediyesi, doğanın uyanışını ve umutların tazelenme-
sini simgeleyen Hıdırellez için hazırlıklarını tamamladı. Gelenek-
sel ritüelin en özel anlarından biri olan dilek bırakma etkinliği, 6 
Mayıs sabahı gün doğumuyla birlikte gerçekleştirilecek.
Hıdırellez gecesi vatandaşlar tarafından gül ağacının dibine 
bırakılan dilekler, sabahın ilk ışıklarıyla birlikte toplanarak 
saat 05.30’da Kaleiçi Yat Limanı’ndan hareket edecek tek-
nelerle Akdeniz’in derin sularına bırakılacak. Sınırlı konten-
janla gerçekleştirilecek etkinliğe katılmak isteyenlerin, 444 
80 07 numaralı Turunç Masa hattı üzerinden başvurularını 
tamamlamaları gerekiyor. Ayrıca, 6 Mayıs Çarşamba günü 
saat 17.00’de Şükrü Solmaz Parkı’nda Hıdırellez Şenliği ger-
çekleştirilecek. Şenlikte İzmirli Necati sahne alacak. – İHA 

Kumluca’da 27. Ge-Kumluca’da 27. Ge-
leneksel Kumluca leneksel Kumluca 
Tarım ve Seracılık Tarım ve Seracılık 
Festivali kapsa-Festivali kapsa-
mında “Şehitlerimi-mında “Şehitlerimi-
ze ve Gazilerimize ze ve Gazilerimize 
Vefa Gecesi/Kur’an Vefa Gecesi/Kur’an 
Ziyafeti” programı Ziyafeti” programı 
düzenlendi.düzenlendi.

Şehit ve gazilere vefa gecesi Şehit ve gazilere vefa gecesi Şehit ve gazilere vefa gecesi Şehit ve gazilere vefa gecesi Şehit ve gazilere vefa gecesi Şehit ve gazilere vefa gecesi 

1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü Antalya’da büyük bir 
coşku ve geniş katılımla kutlandı. Yürüyüş öncesi emniyet 
güçleri tarafından geniş güvenlik önlemleri alındı. Öğlen 
saatlerinde Aydın Kanza Parkı önünde bir araya gelen işçi 
sendikaları, sivil toplum örgütleri ve çeşitli siyasi partiler 
kutlamaların yapılacağı alana yürümek üzere toplandı. Alana 
giren vatandaşlar polis memurları tarafından tek tek ara-
madan geçirildi. Çeşitli siyasi partiler, sivil toplum örgütleri 
ve sendikalar; sloganlar ve marşlar eşliğinde Güllük Caddesi 
üzerinden Cumhuriyet Meydanına yürüyüşe geçti. Renkli gö-
rüntülerin oluştuğu kortejde, emekçilerin hak talepleri, birlik 
ve dayanışma mesajları ön plana çıktı. – İHA 
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TRENDYOL Süper Lig’in 32. haftasında 
Alanyaspor yarın Antalyaspor ile karşı 
karşıya gelecek. Saat 20.00’de baş-

layacak olan maçı hakem Atilla Karaoğlan 
yönetecek. Karşılaşma öncesi kulüp tesisle-
rinde Teknik Direktör Joao Pereira yöneti-
minde yapılan çalışma ısınma hareketleriyle 
başladı. Antrenman pas organizasyonlarıyla 
devam ederken, idman taktik ağırlıklı çalış-
malarla sona erdi. – Erkan Uysal 

AKDENIZ DERBISI YARIN
Alanyaspor, Trendyol Süper Lig›in 32. haftasında yarın deplasmanda yarın Antalyaspor ile karşılaşacak. Alanyaspor, Trendyol Süper Lig›in 32. haftasında yarın deplasmanda yarın Antalyaspor ile karşılaşacak. 

61.Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet Turu’nun Pata-
ra-Kemer star� na 153 sporcu imza atarak iş� rak e�  . 
11.47’de verilen gerçek startla birlikte anında kaçış-
lar başladı. Astana takımından Lev Gonov ile Alpecin 
takımından Tim Marsman’ın 5’inci kilometredeki 
kaçışları fazla uzun sürmedi. Daha sonra Total Energies 
takımından Geoff rey Bouchard ile Muğla Büyükşehir 
Belediyespor’dan Rudolf Remkhi bir kaçış denemesinde 
bulundu. 16’ncı kilometre böyle geçildi.
Etap, � rmanışlarla seyrelen pelotonun sprin�  ile sona 
erdi. Picnic-PostNL takımından Hollandalı Casper van 
Uden, Mayıs 2025’teki İtalya Turu’nun ardından ilk kez 
bir etap zaferine eriş� . Bu aynı zamanda Picnic-Post-
NL’in bu sezondaki ilk galibiye�  oldu. Etabı MBH Bank 
CSB Telecom Fort takımından Polonyalı Marcin Budziski 
ikinci bi� rirken Bardiani CSF 7 Saber takımından Özbek 
Nikita Tsvetkov üçüncü oldu. – İHA 

Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Yusuf Yılmaz, Antalya ve ilçeyi gu-
rurlandıran başarıda emeği geçen 
tüm eğitmen öğretmenler ve Hokey 
Erkek Takımı öğrencilerini tebrik 
ederek başarılarının devamını diledi. 
– Yasemin Kaya

61. Cumhur-
başkanlığı 
Türkiye Bisiklet 
Turu’nun 180.7 
kilometrelik Pa-
tara-Kemer eta-
bını Team Picnic 
Postnl Takımı’n-
dan Casper Van 
Uden 4 saat 6 
dakika 9 saniye 
ile kazandı

TUR’da Patara - Kemer 
etabını Uden kazandı

Alanya Mevlüt Çavuşoğ-Alanya Mevlüt Çavuşoğ-
lu Spor Lisesi, Okul lu Spor Lisesi, Okul 
Sporları kapsamında Sporları kapsamında 
düzenlenen Türkiye düzenlenen Türkiye 
Hokey Müsabakaları’n-Hokey Müsabakaları’n-
da namağlup Türkiye da namağlup Türkiye 
Şampiyonu oldu. Şampiyonu oldu. 

Türkiye Şampiyonu oldularTürkiye Şampiyonu oldular
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